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MACCHINE PER LA LAVORAZIONE DEL LEGNO

42017 NOVELLARA (RE)  Italy - Via Provinciale Nord, 237 - Tel. 0522 653545 - Fax 0522 662952
E-mail:info@stromab.com - www.stromab.com

STH-STP

MACCHINE PER LA LAVORAZIONE DEL LEGNO

STH-STP
STRETTOI UNIVERSALI IDRAULICI E PNEUMATICI

CADREUSES UNIVERSELLES HYDRAULIQUES ET PNEUMATIQUES
HYDRAULIC AND PNEUMATIC CLAMPING MACHINES

HYDRAULISCHE UND PNEUMATISCHE PRESSEN

STH-STP
STRETTOI UNIVERSALI IDRAULICI E PNEUMATICI
CADREUSES UNIVERSELLES HYDRAULIQUES
ET PNEUMATIQUES
HYDRAULIC AND PNEUMATIC CLAMPING MACHINES
HYDRAULISCHE UND PNEUMATISCHE PRESSEN

STRETTOI UNIVERSALI IDRAULICI E PNEUMATICI
CADREUSES UNIVERSELLES HYDRAULIQUES ET PNEUMATIQUES

HYDRAULIC AND PNEUMATIC CLAMPING MACHINES
HYDRAULISCHE UND PNEUMATISCHE PRESSEN

DATI TECNICI
Lunghezza utile

Altezza utile mm.

Corsa cilindri verticali

Corsa cilindri orizzontali mm.

Spinta cilindri verticali

Spinta cilindri orizzontali

Pressione d’esercizio

STH
mm. 2500

mm. 1800

mm.    60

Kg.  1500

Kg.  1500

STP
2500

1800

90

90

450

300

8

OPZIONALI: Montanti verticali e pressori frontali supplementari.
Lunghezze disponibili mm. 3000/3500/4000/4500/5000 • Altezze disponibili mm. 2000/2200/2400

mm.    60

bar    /

OPTIONS: Poutres verticales et presseurs frontaux supplementaires.
Longueurs disponibles mm. 3000/3500/4000/4500/5000 • Hauteurs disponibles mm. 2000/2200/2400

DONNEES TECHNIQUES
Longueur utile

Hauteur utile

Pression de service

Course des cylindres horizontaux

Course des cylindres verticaux

Poussée des cylindres horizontaux

Poussée des cylindres verticaux

SONDERAUSSTATTUNG: Zusatzlicher Vertikalstander und Front-Druck vorrichtungen.
Lieferbare Arbeitslängen mm. 3000/3500/4000/4500/5000 • Lieferbare Arbeitshöhen mm. 2000/2200/2400

TECHNISCHE DATEN
Nutzlänge

Nutzhöhe

Betribsdruck bar

Kolbenhub der horizontalen Zylinder

Kolbenhub der vertikalen Zylinder

Max. Druck der horizontalen Zylinder

Max. Druck der vertikalen Zylinder

OPTIONALS: Additional vertical beams and front pressure bars.
Available lenghts 3000/3500/4000/4500/5000 • Available heights 2000/2200/2400

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Usefull lengths

Usefull heights

Pneumatic operating pressure bar

Stroke of horizontal cylinders

Stroke of vertical cylinders

Thrust of vertical cylinders

Thrust of horizontal cylinders

STH
mm. 2500

mm. 1800

mm.    60

Kg.  1500

Kg.  1500

STP
2500

1800

90

90

450

300

8

mm.    60

bar    /
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        /
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